



陈冠希

# 陈冠希高调推新歌

《羊城晚报》

日，陈冠希选择在生日这天高调推出《Mr. Sandman》，主打中国内地和台湾

月4日，陈冠希从新加坡回到香港，术家KAWS举行的新书签名会。会冠希笑容满面地宣布，在10月7日的当天推出新歌，之后则每隔3周陆续推新歌，新歌的MV将在自己旗舰店不停播放。至于何时推出新唱冠希说：“不知道。现在出不出唱片也没关系，我只想做好音乐，有5首新歌已得到几家公司的支持。新唱片有3首广东歌8首国语歌，共11首，歌词都是描写关于我的事，希望大家留意歌词。”

陈冠希同时坦言，不会在香港宣传新唱片，因为他已在中国内地和中国台湾以及马来西亚等地安排列的宣传活动。被问及这是否意味着港市场，陈冠希说：“不是放弃，我想重复做过的事。我在香港很多东西过了，还拍过全年最卖座的电影，也

拍过广告，连A1（港闻版头条）都上过。我想尝试新东西、新市场，测试一下自己的潜能。”至于是否会参与电影《头文字D》续集的拍摄，他表示一切尚未落实，“如果找我，我也会拍吧”。

## 【链接】阿娇反应冷淡：“复出，不错”

曾因艳照门而声称“无限期退出香港娱乐圈”的陈冠希推出新歌《Mr. Sandman》。阿娇近日出席活动时被问及此事，表现冷淡。

对于“前男友”陈冠希正式复出乐坛，阿娇还没等记者问完问题便已表明态度。她强调自己不想知道陈冠希在公开活动上说了什么，并冷淡地说：“复出，不错。”记者问她是否觉得陈冠希复出娱乐圈是“食言”，阿娇说：“不回应，与我无关。”她表示，如果日后有人邀请她和陈冠希一同拍电影，她会交由公司决定，“听从公司安排”。那么他的新歌阿娇想不想听？她的回答似有弦外之音：“我很久没听歌，唯一听的是刘若英的《我们没有在一起》。”

## ■图说文娱



J.K.罗琳日前在接受美国脱口秀女王奥普拉·温弗里的专访时表示，她绝对有可能写《哈利·波特》的续集。此言一出，举世震惊，因为3年前当写完《哈7》时，这位女作家曾说这是该系列魔法小说的大结局。业内分析，罗琳松口续写可能是因为近3年她没有什么新作面世，全年只有1000万美元进账，靠的依然是《哈利·波特》的版税。（中新）



# 刘德华终于有后了 传朱丽倩将赴美安胎

□据 北青网

刘德华去年被揭破与朱丽倩在美国拉斯维加斯注册结婚后，随即被封为“大话天王”，但他仍旧采取躲藏的鸵鸟政策，对家庭生活一直三缄其口。不过自从被踢爆讲大话之后，人气急跌的刘德华亦表示结婚其实只是为生

BB，方便用医学方法解决生育问题。可知年近半百的华仔，早想有儿子后继香灯。

婚后刘德华四处向妇产科医生求助，皇天不负有心人，朱丽倩终于梦熊有兆。刘德华为奖励朱丽倩怀孕有功，不单送豪宅名车给爱妻，同时聘请两名保镖及司机，全天候照顾太太，避免传媒造访时影响到怀孕中的

朱丽倩。

不过，刘德华对于太太有喜仍采取一贯的封嘴态度，更恳求传媒不要追问。但在为演唱会举办的记者招待会上，被刘德华视为妈咪的嘉宾叶德嫻踢爆朱丽倩怀孕之事，令刘德华尴尬万分。其实刘德华亦深知纸包不住火，有传他打算安排朱丽倩秘密离港，赴美安胎。

“我跟我先生已经有了共识，我们不算生小孩，家里人也都没有意见。”周慧敏近日在京接受采访时说，家里养了很多猫猫狗，它们就像自己的孩子一样，自己没有精力再去生小孩了。被称为“玉女掌门人”的香港演员周慧敏20世纪90年代后期正式告别娱乐圈，今年才正式复出。（鹏霖）

洛阳网 www.lyd.com.cn

# 洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，采取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

- 移动用户发送短信LYD到10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费
- 联通用户发送短信712到10655885 订阅，3元/月。不收GPRS流量费

